

"Центр занятости населения Балезинского района", Государственное казённое учреждение Удмуртской Республики

Регион Удмуртская Республика

Телефон +7 (34166) 52620

ИНН 1802003978

ОГРН 1021800586895

ОКПО 29994814

OKATO 94204806001

Расшифровка ОКАТО

ка Балезинский

Факс +7 (34166) 52620

Email balez-czn@udm.net

Сведения о видах экономической деятельности

k	Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
	74	Группа	Предоставление прочих видов услуг
	74.5	Основной	Трудоустройство и подбор персонала

Реестр недобросовестных плательщиков

"Центр занятости населения Балезинского района", Государственное казённое учреждение Удмуртской Республики не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"Центр занятости населения Балезинского района", Государственное казённое учреждение Удмуртской Республики не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

Контракт № 1 опубликован 05.02.2013

Сумма	34560 RUB
Исполнитель	"Глазовский аграрно-промышленный техникум", Автономное образовательное учреждение среднего профессионального образования Удмуртской Республики
Способ размещения	Запрос котировок
Срок исполнения	01.06.2013

Финансирование	
Источник	Удмуртская Республика
Уровень бюджета	бюджет субъекта Российской Федерации
Предмет контракта	
Код ОДКП	8040000
Наименование	Услуга по профессиональной подготовке 6 граждан, состоящих на учете в качестве безработных в ГКУ УР ЦЗН Балезинского района, по профессии (специальности) «Электрогазосварщик»
Контракт № 2 опубли	кован 08.02.2013
Сумма	40824 RUB
Исполнитель	"Профессиональное училище № 48", бюджетное образовательное учреждение начального профессионального образования Удмуртской Республики
Способ размещения	Запрос котировок
Срок исполнения	01.05.2013
Финансирование	
Источник	Удмуртская Республика
Уровень бюджета	бюджет субъекта Российской Федерации
Предмет контракта	
Код ОДКП	8040000
Наименование	Услуга по профессиональной подготовке 7 граждан, состоящих на учете в качестве безработных в ГКУ УР ЦЗН Балезинского района, по профессии (специальности) «Повар»
Контракт № 3 опубли	кован 22.02.2013
Сумма	51840 RUB
Исполнитель	"Профессиональное училище № 48", бюджетное образовательное учреждение начального профессионального образования Удмуртской Республики
Способ	Запрос котировок

размещения

Срок исполнения

01.05.2013

Финансирование

Источник	Удмуртская Республика
Уровень бюджета	бюджет субъекта Российской Федерации
Предмет контракта	
Код ОДКП	8040000
Наименование	Услуга по профессиональной подготовке 8 граждан, состоящих на учете в качестве безработных в ГКУ УР ЦЗН Балезинского района, по профессии (специальности) "Продавец продовольственных товаров"

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Центр занятости населения Балезинского района", Государственное казённое учреждение Удмуртской Республики базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Центр занятости населения Балезинского района", Государственное казённое учреждение Удмуртской Республики в ЕГРЮЛ были произведены 19.11.2002. Компания "Центр занятости населения Балезинского района", Государственное казённое учреждение Удмуртской Республики зарегистрирована по адресу Российская Федерация, 427552, Удмуртская Респ, Балезинский р-н, Балезино п, Механизаторов, 52, - и специализируется на Трудоустройство и подбор персонала. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 1802003978, ОГРН 1021800586895, ОКПО 29994814.